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 Ata da 3ª (TERCEIRA) Reunião Extraordinária   

do Conselho Fiscal do Itupeva Previdência 

(Gestão 2019 – 2022) 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas 

e trinta e um minutos, em primeira chamada, na sede do Instituto de Previdência 

Social dos Servidores Municipais de Itupeva, situado na Rua Juliana de Oliveira 

Borges nº 79 –Parque das Vinhas – Itupeva – SP realizou-se a terceira reunião 

extraordinária do CONSELHO FISCAL DO ITUPEVA PREVIDÊNCIA (gestão 

2019 - 2022). Estiveram presentes os conselheiros: Andressa Juliana Boldrin 

(conselheira presidente), Eduardo Sieiro Lungov (conselheiro titular), Mariana 

Campanholi de Godoy (conselheira titular), Fabiana Gislaine Cobucci 

(conselheira suplente), Andrea Fernandes Ferrari (conselheira titular), Elian 

Ribeiro de Campos (conselheira titular), Cristina Marie Kasai Hirose (conselheira 

suplente), Jaqueline Salvador Leite (conselheira suplente) e Gabriela Polli dos 

Santos (conselheira suplente). Participou também desta reunião os membros da 

Diretoria Executiva: Juliane Bonamigo, Kattia Rodrigues de Moraes e Vania 

Regina Pozzani de França, além o Contador responsável pelo Itupeva 

Previdência Carlos Eduardo de Moraes Pirajá Filho. Os trabalhos foram 

presididos pela Presidente do Conselho Fiscal que passou a palavra à Diretoria 

Presidente do Itupeva Previdênciaque solicitou ao Contador Carlos que iniciasse 

a apresentação do BALANÇO GERAL DE 2020. O Sr. Carlos explicou 

detalhadamente o balanço orçamentário, o balanço financeiro, o balanço 

patrimonial, as demonstrações das variações patrimoniais e o balanço 

patrimonial do ano de 2020. Feito as considerações dos presentes, a reunião foi 

suspensa para a correção gramatical dos documentos apresentados que foram 

encaminhados via correio eletrônico em 24 de fevereiro de 2021. 

DELIBERAÇÕES: (1) foi aprovado por todos os membros presentes 

remotamente em 27 de fevereiro de 2021, o balanço geral de 2020, após os 

membros analisarem o relatório dos balanços referente ao ano de 2020. Nada 

mais havendo a tratar e como ninguém mais fez o uso da palavra, a reunião foi 

encerrada às dez horas e trinta minutos e para que tudo conste, eu, Andressa 
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Juliana Boldrin (                  ) secretariei a presente reunião e dou fé à presente 

ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelos conselheiros 

presentes. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor e possui duas páginas. 

 

 

ANDRESSA JULIANA BOLDRIN 
Presidente do Conselho Fiscal 

Matrícula nº 2807 
 

 
 
EDUARDO SIEIRO LUNGOV   MARIANA CAMPANHOLI DE GODOY 
        Matrícula nº 3410                  Matrícula nº 7291 
              (Titular)                         (Titular)   
   
 
 
 
FABIANA GISLAINE COBUCCI          ANDREA FERNANDES FERRARI 
       Matrícula nº 2828                   Matrícula nº 626    
               (Suplente)             (Titular) 
 
 
 
ELIAN RIBEIRO DE CAMPOS          CRISTINA MARIE KASAI HIROSE
 Matrícula nº 3421        Matrícula nº 6870             
                  (Suplente)             (Suplente)  
 
 
 
JAQUELINE SALVADOR LEITE          GABRIELA POLLI DOS SANTOS 

Matrícula nº 3016                  Matrícula nº 2512 
                   (Suplente)          (Suplente) 
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